



Сотрудники следственного отдела по Зеленоградскому административному округу провели встречу с воспитанниками Центра поддержки семьи и детства «Зеленоград»



Накануне руководитель следственного отдела по Зеленоградскому административному округу Главного следственного управления по городу Москве Виталий Приходько в рамках межведомственного взаимодействия провел встречу с воспитанниками ГБУ г. Москвы Центр поддержки семьи и детства «Зеленоград».

Целью встречи явилось освещение работы Следственного комитета Российской Федерации, профилактика случаев самовольных уходов несовершеннолетних из учреждения, а также профилактика преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.



Встреча прошла за круглым столом с участием руководства Центра. Подростки стационарного отделения Центра проявили активность и задавали вопросы о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, других правоохранительных органов, а также о возможных последствиях совершения правонарушений и преступлений.

Дети поблагодарили Виталия Приходько за интереснейшую беседу и договорились, что в дальнейшем такие встречи будут проходить на постоянной основе.

Изображения



05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1169209>